
DS 1723-012A LBT 20368

Mod.
1723

KIT DA INCASSO PER PULSANTIERA
FLUSH-MOUNTING KIT FOR OUTSIDE STATION

KIT ENCASTRABLE POUR PLAQUE DE RUE
KIT PARA EMPOTRAR PARA TECLADO

EINBAU-KIT FÜR SCHALTTAFEL

Sch./Ref. 1723/50



2 DS1723-012A

I cavi di collegamento devono fuoriuscire dalla scatola incasso di almeno 20 cm.
The connection cables must protrude from the embedding box for at least 20 cm.
Les câbles de branchement doivent sortir d’au moins 20 cm du boîtier à encastrer.
Los cables de conexión deben sobresalir de la caja de encastre unos 20 cm, como mínimo.
Die Anschlusskabel müssen mindestens 20 cm aus der Einbaudose herausragen.

A 4

Viti autofi lettanti 2,9 x 16 mm
Self-tapping screws 2.9 x 16 mm
Vis autotaraudeuses 2,9 x 16 mm
Tornillos fi leteados 2.9 x 16 mm
Blechschrauben 2.9 x 16 mm

B 4

Viti autofi lettanti 2,9 x 9,5 mm
Self-tapping screws 2.9 x 9.5 mm
Vis autotaraudeuses 2,9 x 9,5 mm
Tornillos fi leteados 2.9 x 9.5 mm
Blechschrauben 2.9 x 9.5 mm

C 2

Viti a brugola M3 x 12 mm
Hex socket screws M3 x12 mm
Vis Allen M3 x 12 mm
Tornillos Allen M3 x12 mm
Inbusschrauben M3 x 12 mm

D 1

Inserto a brugola 2 mm
Hex socket insert 2 mm
Insert Allen 2 mm
Encastre hexagonal 2 mm
Einlage mit Inbusschlüssel 2 mm

(*) IT - Nel caso di persone con disabilità o specifi che 
necessità di tipo D1 (con età avanzata) e D2 (con 
diffi coltà motoria degli arti inferiori), il centro del 
dispositivo dovrà essere posizionato ad una altezza 
compresa tra 75 cm e 140 cm rispetto al piano di 
calpestio. Per ulteriori dettagli vedere la Norma 
tecnica CEI 64-21:2016-12 - Ambienti residenziali - 
Impianti adeguati all’utilizzo da parte di persone con 
disabilità o specifi che necessità).

 FR - Respecter une garde au sol de 130 cm pour 
se conformer à la Directive de référence pour les 
porteurs de handicaps (par exemple, en France, voir 
la Loi 2005-102 du 11/02/2005, le Décret 2006-555 
du 17/05/2006 et ses amendements ultérieurs des 
1/08/2006, 26/02/2007 et 21/03/2007).

155÷160 cm (*)

21
2 

m
m

45 mm

119 mm

1



3DS1723-012A

(#)

(#) Dopo aver rimosso il fontale della pulsantiera (vedere a tal proposito 
il libretto istruzioni a corredo della stessa), inserire i fi li provenienti 
dall’impianto nel dispositivo come indicato nel disegno 2. 

 Quindi effettuare i collegamenti e le confi gurazioni al dispositivo.

 After having removed the front panel (see instruction booklet 
provided with it for more details), insert the wires coming from the 
system into the device, as shown in drawing 2. 

 Then make the connections and confi gure the device.

 Déposer la face avant de la plaque de rue (voir la notice d’instructions 
fournie avec la plaque de rue) et insérer les fi ls provenant de 
l’installation dans le dispositif, tel qu’indiqué dans le dessin 2. 

 Effectuer donc les branchements au dispositif et confi gurer ce 
dernier.

 Después de retirar la parte delantera del teclado (ver para ello el 
manual de instrucciones entregado con el mismo), colocar en el 
dispositivo los cables que llegan del sistema como se indica en la 
fi gura 2. 

 Luego, hacer las conexiones y las confi guraciones para el 
dispositivo.

 Nachdem die Fronttafel der Schalttafel entfernt wurde (siehe hierzu 
die im Lieferumfang derselben enthaltene Bedienungsanweisung), 
die aus der Anlage kommenden Drähte wie in Zeichnung 2 
angegeben in das Gerät einführen. 

 Dann die Anschlüsse und die Konfi gurationen auf dem Gerät 
herstellen.

B

Avvitare le viti B a battuta, esercitando con la mano una buona pressione tra la pulsantiera ed il telaio; 
questo al fi ne di avere un perfetto allineamento tra la cornice e il frontale della pulsantiera.

Fully tighten screws B applying a certain pressure by hand between control panel and frame; this will 
ensure perfect alignment between frame and front of the control panel.

Visser les vis B jusqu’en butée, en exerçant avec une main une bonne pression entre la plaque de rue 
et le châssis afi n d’obtenir l’alignement parfait entre la cadre et la façade de la plaque de rue.

Enroscar a fondo los tornillos B, ejerciendo con la mano una buena presión entre el teclado y el marco; 
esto sirve para tener una alineación perfecta entre el marco y el frente del teclado.

Die Schrauben B bis zum Anschlag festziehen und dabei mit der Hand ausreichend Druck auf Tastatur 
und Rahmen ausüben, um eine perfekte Ausrichtung des Rahmens und der Fronttafel der Tastatur zu 
erhalten.

2

3a 3b



DS 1723-012A LBT 20368

Area tecnica
servizio clienti +39 011.23.39.810
http://www.urmet.com
e-mail: info@urmet.com

MADE IN CHINA

URMET S.p.A.
10154 TORINO (ITALY)
VIA BOLOGNA 188/C
Telef.  +39 011.24.00.000 (RIC. AUT.)
Fax  +39 011.24.00.300 - 323

4

A

C

D

22
0 

m
m

5 mm

140 mm

5



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


